YBoa y KOMIUIEKCHY aHAJIN3Y - APYTHU TECT 27.12.2012.

IIpesume u ume, rpyna

1. Oyukuujy f(z) = mpeJacTaBuTH TejJIopoBUM peJOM y JAUCKY Ca MEHTPOM y 2 = 2 W HA3HAUHUTH TJIe

BaXKW Pa3Boj.
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Pa3Boj Baxu kaza je ]E(z —2)| <1, 1j. kaga je |z — 2| < 5
2. Hapectun npumep dyHKIH]jE:
[Tpumepu cy jako jakum m Tpebaso je morpyawTu ce, na He " ybocTtn” TadaH oaroBop. HapodwmTo To BaxKu 3a

Jiesiose 1o 0) U B).
1
(z — 5i)3

6) KOja MMa KOHAYHO MHOTO WIAHOBA y peryjapHom ey Jlopanosor pena: f(z) = z

a) koja uma nos tpeher pena y rauku z = 5i: f(z) =

B) 3a KOjy je pesmayM y Taukd 2z = 1 jemmak mymum : f(z) = 22 (6mmo Koja amajuTHdKa (yHKIHja T jOIT
MHOTO JIDYI'HX)

(z+2)sin2z
(23 + 422 +42)(z — 3)

3. Oxpemuru cBe cunrynapurere dbyukugje f(z) = , KAO W IbUXOBY BPCTY.
(z+2)sin2z

Z) =
/) 2(z 4+ 2)2%(z — 3)
z = 0 je OTKJIOWWBY CUHTYJIAPHUTET,
z = —2 je moJ IPBOT pefa,
z = 3 je moJ1 mpBOT peja.
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4. Uspauyunaru uarerpas dbyukumje f(z) = 2 10 TTO3UTHUBHO OPHUjEeHTUCAHO] KOHTYPH:

eZ
a) |z| =1: / 5= 0, jep je dyuknmja anasutnaka yayrap ose kourype (KUT).
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6) || = 3:
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po 2miRes,—s f = 2mie
|z]=3

5. Pemmru jegnaauny cos z = 3.
eiz + e—iz

2 .
t2—6t+1=0, rue jet = e
Pemema kBajparue jemnaduumnae cy t1 = 3 + 2V/2 uty = 3 — 2V2. Hame je t1 = ez = elltiy) — ¢
e Y(cosx + isinx), omrocHO e Y(cosx + isinz) = 3 + 2v/2. Ako m3jesHAYMMO MOJyIJIE JeBe U JIECHe CTDAHe,
nobuhiemo ma je e7¥ =3+ 2v2, 1j. y = —In (3 + 2v/2), a ouga je u x = 2k, 3a k € Z. Amnamorso 3a to.

3 =cosz =
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6. Vspauynaru unrerpan [(2 —i)(z? — z)dz, tie je 7 HeraTuBHO OpHjeHTHCAHA KPYXKHHIA Ca MEHTpoM y z = 0
g
nostynipedanka R = 2.
Mozke sia ce padyna "cBe penom”, a Moxe U ja ce ckpatu moctymak: [(2 —i)(2? — 2)dz = { KUT } =
0
27
/(2 —i)(=2)dz = —(i1—2) / 2¢"2ie’dt = 87 (2i + 1). (mapamerpmsoBaim cvo kpuBy (1) = 2, t € [0, 271])
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